

Для детей праздники – это настоящее море веселья и неограниченного счастья. И хоть осень и называют «унылой порой», тем не менее, кто как не дети больше всего радуется ярким разноцветным листьям, опавшим с деревьев и дождю, после которого можно вдоволь набегаться в резиновых сапогах. Именно поэтому **осенние развлечения в детском саду** – одни из наиболее любимых у детей. В таких праздниках всегда много песен, танцев, конкурсов и разнообразных игр. Тем более, что в детских мероприятиях принимают участие не только ребята, но и их родители, а также воспитатели и педагоги.















